科 系	特教系
姓 名	蘇O弘
得獎感言	特殊教育學系四甲 蘇〇弘
	很榮幸能得到校友總會獎學金,我想本獎應該獻給特 教系的同學及師長,讓我有這個機會得到這個殊榮,謝謝您 們!
	在大學四年當中,我曾經參加過新生盃辯論比賽、口 琴社對外的合奏比賽與數次特教大專盃排球比賽,均獲得不 錯的成績。在特教系義工方面,我也參加及籌畫過寒暑假的 營隊,使自己的統籌與領導能力不僅更加精進,也讓自己對 特殊學生更加地了解並體會理論與實務的差距。
	我在學習方面是一位互動性和專注性高的學生,所以 上課時相當地專注並且常發問或回答問題。我認為學問本身 是建立在互動的基礎上,只有學著問與答才能使學問真正的 落實在自己身上;而專注不僅是成功的基本態度,也是對教 授者的一種尊重。
	在此我要強調「態度」的重要,今天得到此殊榮並非 代表自己比其他的同學優秀,而是我比較用心與樂觀。在師 資幾近飽和的就業職場上,師院生並不是因此失去希望,我 覺得要如何從困境中看到希望與光明並認真地做好自己份內 的事才是最重要的。我也期許自己能以這樣的態度去做身邊 的每一件事,並為自己的未來找到一個屬於自己的希望。
	最後,我再一次地感謝特教系的同學及師長,讓我 有機會代表特教系來獲得這份榮耀,願將這份榮耀獻給特教 系的每一位同學們,願您們也能以樂觀與認真的態度去做好 身邊的每一件事。